

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ГОРОД АМУРСК»
Амурского муниципального района
ХАБАРОВСКОГО КРАЯ

ПРОТОКОЛ № 2

заседания Совета по предпринимательству и улучшению инвестиционного климата при главе городского поселения «Город Амурск»

г. Амурск

29.09.2022

Место проведения: администрация городского поселения «Город Амурск», проспект Комсомольский, д. 2 А

Время: 15-00

Присутствовали:

Семёнов С.В. - глава городского поселения «Город Амурск».

Члены Совета по предпринимательству – 7 человек (список прилагается).

Приглашённые – 5 человек (список прилагается).

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Вступительное слово главы городского поселения «Город Амурск» Семёнова Сергея Владимировича.

2. О внесении изменений в состав Совета по предпринимательству и улучшению инвестиционного климата при главе городского поселения «Город Амурск».

3. Об итогах реализации муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в городском поселении «Город Амурск» за 9 месяцев 2022 года и планы на 2023 год

4. О привлечении к участию в социально-экономическом развитии города Амурска руководителей предприятий малого бизнеса, индивидуальных предпринимателей, самозанятых граждан.

5. Разное

По первому вопросу слушали:

Семёнов С.В. - поприветствовал членов Совета по предпринимательству и предложил в это непростое время продолжать работу Совета, строить планы и в рамках проведения заседаний делиться информацией.

Решили: принять информацию Семёнова С.В. к сведению.

По второму вопросу слушали:

Федосеева О.Д. - по предложению главы города, председателя Совета депутатов города Амурска о переизбрании председателя Совета по предпри-

нимательству вынесла на голосование кандидатуру члена Совета, генерального директора ООО «Амурск-ЗЖБИ» Данильченко Александра Семеновича.

Заместителем председателя Совета избрать Лозовую Ольгу Леонидовну, куратором Совета - Серопян Ольгу Николаевну вместо Байдакова Сергея Владимировича.

Данильченко А.С. – выразил благодарность за доверие, рассказал о необходимости поддержки малого бизнеса в настоящее непростое время и предложил собрать совет из разных отраслей экономики, чтобы решать проблемы для большего количества предпринимателей.

Данильченко А.С. ведет активную общественную работу, является помощником уполномоченного по защите прав предпринимателей в Хабаровском крае, членом Совета по предпринимательству и улучшению инвестиционного климата при губернаторе Хабаровского края, заместителем председателя Совета по предпринимательству при главе Амурского муниципального района, членом Совета молодежи, занятой в различных отраслях экономики Амурского муниципального района.

Данильченко А.С. предложил проводить совместные советы города и района, обмениваться опытом с советами других поселений района, делиться информацией, полученной в крае.

Представил новых кандидатов для включения в состав Совета:

- Зубков Иван Георгиевич – индивидуальный предприниматель, работает в тепловых сетях, занимается детскими аттракционами (набережная, парк);

- Проходов Иван Васильевич - индивидуальный предприниматель, на пр. Мира, 55 магазин «Ковры».

Решили:

1. Поддержать все кандидатуры для включения в Состав по предпринимательству и улучшению инвестиционного климата при главе городского поселения «Город Амурск».

2. Отделу экономики администрации подготовить проект постановления о внесении изменений в состав Совета.

По третьему вопросу слушали:

Федосеева О.Д. – – представила членам Совета отчет об исполнении муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в городе Амурске» за 9 месяцев 2022 года и планах на 2023 год.

Общая сумма расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы в 2022 году составляет 743,590 тыс. рублей, в том числе 290,0 тыс. рублей - это средства из бюджета городского поселения «Город Амурск», 453,590 тыс. рублей – субсидия краевого бюджета на поддержку малого и среднего предпринимательства.

По итогам 9 месяцев 2022 года направлено на реализацию мероприятий программы 710,370, в том числе 256,780 тыс. рублей - это средства из

бюджета городского поселения «Город Амурск», 453,590 тыс. рублей – субсидия краевого бюджета на поддержку малого и среднего предпринимательства

Были организованы и проведены следующие основные мероприятия.

В рамках содействия расширения доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам и «Соглашения о предоставлении субсидии местному бюджету из краевого бюджета» был организован и проведен конкурсный отбор заявок по предоставлению субсидий на поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства. По итогам проведения конкурсного отбора заявок средства местного бюджета и краевой субсидии в размере 653,590 тыс. рублей были распределены между 4 субъектами малого предпринимательства, ведущими свою деятельность в различных отраслях экономики города (ИП Голубятникова Я.В., ООО «Территория льда», ИП Федцова Ю.Э., ИП Корольков С.Н.).

Традиционно организованы и проведены торжественные мероприятия в честь праздника «День российского предпринимательства», в честь профессиональных праздников «День работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства», «День работников торговли».

Совместно с частным образовательным учреждением дополнительного профессионального образования «Спутник» (г. Хабаровск) с 24 июня по 24 августа 2022 года организовано для предпринимателей города Амурска дистанционное обучение 20 СМСП по программам:

- «Охрана труда»- 10 СМСП;

- «Повышение квалификации в области пожарной безопасности» - 10 СМСП.

Для формирования положительного имиджа предпринимательства и пропаганды его социальной значимости был организован ежегодный XIV городской конкурс «Предприниматель года» по итогам 2021 года. Конкурс не состоялся, ни подано ни одной заявки.

Не приняли участие и в краевом конкурсе по итогам 2021 года. Это нужно учесть в 2023 году.

До конца года в декабре будет проведен смотр-конкурс «Новогодние огни» на лучшее праздничное оформление предприятий торговли, аптечной сети, общественного питания и бытового обслуживания к новогодним праздникам».

В 2023 году на реализацию мероприятий муниципальной программы в бюджете города запланировано израсходовать 290 тыс. рублей. Администрация города намерена участвовать в краевом конкурсе муниципальных программ и дополнительно привлечь из краевого бюджета на оказание финансовой поддержки предприятиям малого бизнеса 441 тыс. руб. Конкурс на предоставление субсидии будет объявлен в мае 2023 года. Следите за информацией на сайте города. С условиями участия в конкурсе можно также ознакомиться на сайте. В разделе Экономика и финансы/ Малый бизнес.

В обсуждении вопроса приняли участие Семенов С.В., Данильченко А.С., Федорова О.В.

Данильченко А.С. - рассказал о работе – единого центра оказания услуг представителям малого и среднего бизнеса, а также самозанятым «Мой бизнес». Главная цель центра – популяризация предпринимательской деятельности и улучшение делового климата в Хабаровском крае. Центр оказывает поддержку на всех этапах развития бизнеса; как действующим, так и начинающим предпринимателям: от разработки бизнес-плана до оказания финансовой помощи.

Семёнов С.В. - предложил проработать вопрос о целесообразности создания в администрации города заёмного фонда, чтобы предприниматели могли им воспользоваться на небольшой срок.

Решили: принять информацию Федосеевой О.Д., Данильченко А.С., Федоровой О.В. к сведению.

По четвертому вопросу слушали:

Сметанина Е.К. - поблагодарила предпринимателей Данильченко А.С., Голубятникову Я.В. за оказание спонсорской помощи в проведении молодежных мероприятий и участии волонтеров в различных форумах.

Рассказала о подготовке к проведению в конце ноября молодежного форума, о привлечении большего количества молодых людей. Необходимо привлечь спикеров по различным направлениям. Также необходима помощь администраций и предпринимателей города и района.

Данильченко А.С. – молодежный форум проводится в городе Амурске и Амурском районе впервые. Для его проведения достаточно 50 человек, но возможно привлечение и до 80 человек. И провести его с участием Центра «Мой бизнес», за счет его средств привлечь спикеров.

Семёнов С.В. – о поддержке и помощи в проведении форума. Необходимо привлечь не только состоявшихся предпринимателей, но и начинающих. Понять проблемы бизнеса и помочь им.

Назанова Е.К. – рассказала о современных способах общения молодежи с властью («Деловые завтраки»).

По пятому вопросу слушали:

Семёнов С.В. – администрация города постоянно заботится о развитии малого бизнеса, как составной части наполняемости бюджета.

С приходом приказа о мобилизации были приняты решения о мобилизации работников в основном не с предприятий малого бизнеса, а с крупных предприятий (АГМК, АЛК).

Мобилизованные ребята сейчас проходят военную переподготовку и будут направлены в различные точки.

Мы стараемся как-то поддержать бизнес, готовятся меры поддержки Правительством РФ и края.

Обратился с просьбой к предпринимателям понять сложность настоящей ситуации и оказывать поддержку друг другу, мобилизованным и их семьям.

Федосеева О.Д. - рассказала об оказании помощи ИП Корольковым Сергеем Николаевичем в приобретении мобилизованным вещей, лекарств, обуви. Предприниматели города постоянно оказывают спонсорскую помощь для детей-инвалидов, для проведения городских мероприятий.

Семёнов С.В. – рассказал, о кадровых изменениях в администрации, о создании предприятия по содержанию городского хозяйства, о благоустройстве в 2023 году (пр. Победы, фонтан, кольцо), на следующий год планируется разработать проект на организацию 4-х полосного дорожного движения по пр. Победы – пр. Строителей.

В 2023 году, если наш проект «Реконструкция придворцовой площади «Икар над Амуром» победит во Всероссийском конкурсе, то начнется глобальное изменение площади.

Федосеева О.Д. – обратилась к предпринимателям с просьбой о предоставлении гарантийных писем о софинансировании проекта «Икар над Амуром».

Решили:

1. Принять информацию Семёнова С.В., Федосеевой О.Д. к сведению.
2. Данильченко А.С. организовать предоставление гарантийных писем о софинансировании проекта «Икар над Амуром» от предпринимателей Совета.

Протокол вела



О.Д. Федосеева